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Корпус Исламске револуционарне гарде (ИРГЦ) саопштио је у суботу да је гађао две
америчке ваздухопловне базе у Кувајту и преостале објекте америчке Пете флоте у
Бахреину као одговор на, како је навео, најновију америчку агресију.

  

  

Како су навели из САД, у 2.30 амерички дронови су са два пројектила погодили
телекомуникациони јарбол на острву Кешм и други јарбол у Сирику.

  

Америчке снаге циљале су иранске радарске станице за обалски надзор у Горуку и
на острву Кешм како би спречиле даље нападе, саопштила је Централна команда
САД.

  

ИРГЦ је запретио да одговор неће бити ограничен уколико се такви напади понове,
додајући да би последице потпуног затварања Ормуског мореуза утицале на извоз
нафте и гаса.
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Саветник ајатолаха Мохсен Резаи упозорио је Вашингтон да ће Иран, у случају нове
америчке агресије и блокаде, проширити сукоб и ван региона — од Индијског
океана све до Средоземног мора.

  

Ирански министар спољних послова Абас Арагчи критиковао је изјаве либанског
председника Џозефа Ауна о Ирану, наводећи да би на основу његових коментара могло
да се помисли да је Иран окупирао петину Либана, раселио четвртину становништва те
земље и да је свакодневно бомбардује.

  

"Да је Либан био преговарачки адут за Иран, давно бисмо имали договор", навео је
Арагчи и поручио либанском председнику да "спасе Либан од његовог правог
непријатеља". 

  

А пакистански министар унутрашњих послова Мохсен Накви, који посредује у текућим
мировним преговорима између САД и Ирана стигао је у Техеран. 

  

Начелник либанске војске Рудолф Хајкал отпутовао је данас у званичну посету
Пакистану, где ће се састати са својим пакистанским колегом фелдмаршалом Саједом
Асимом Муниром, саопштила је либанска војска.

  

Док се суочава са директним војним претњама Техерана, Вашингтон истовремено води и
скривени обавештајни рат са кључним савезником у региону.

  

Пентагон је, наиме, последњих недеља подигао процену контраобавештајне претње
повезане са Израелом на највиши ниво због забринутости због појачаних
израелских шпијунских активности усмерених ка Сједињеним Америчким
Државама, рекли су садашњи и бивши амерички званичници за Ен-Би-Си њуз. 

  

Израелска амбасада у Вашингтону оштро је одбацила те тврдње, наводећи да је то
"потпуно нетачно" и да су њихови напори усмерени искључиво на непријатеље, а не на
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савезнике.

  

Пентагон је подигао процену контраобавештајне претње од Израела на највиши ниво
због сумње да Тел Авив појачано шпијунира Трампову администрацију како би сазнао
њене планове за Блиски исток. 

  

21:16 Званичник Хезболаха и посланик либанског парламента тражи потпуни
прекид ватре

  

Ибрахим Ал Мусави, званичник Хезболаха и посланик либанског парламента, рекао је да
прекид ватре мора да важи за све делове Либана, укључујући и југ.

  

"Не би требало да буде ограничен само на Бејрут или јужна предграђа. Шта је са југом?
Зашто не потпуно, потпуно прекид ватре без икаквих услова?", рекао је у интервјуу за Ал
Џазиру.

  

20:25 Израел: Убили смо команданта Хамаса у Гази

  

Израелска војска објавила је вечерас да је у синоћњем ваздушном нападу убила
команданта "Касам бригада", оружаног крила Хамаса.

  

Удар је извршен на југу Газе, а у њему је убијен Мухамед Осман Јасин Фурана, навео је
ИДФ.

  

20:11 Шеф дипломатије Пакистана стигао у Техеран

  

Пакистански министар унутрашњих послова Мохсин Накви стигао је данас у Техеран,
где ће разговарати са иранским званичницима.
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Очекује се да ће Накви током посете Техерану, између осталих званичника, разговарати
и са иранским министром спољних послова Абасом Арагчијем, преноси Ал Џазира која се
позива на иранске медије.

  

20:11 ИДФ о снимку на коме војник туче Палестинца: Снимак је аутентичан

  

Израелске одбрамбене снаге (ИДФ) саопштиле су данас да је снимак на коме се види
њихов војник како у граду Хувара на окупираној Западној обали туче Палестинца
аутентичан и да су поступци војника "озбиљни и у супротности са вредностима ИДФ-а".

  

"Када војник буде идентификован, биће подвргнут дисциплинском поступку, а у складу
са налазима биће предузете одговарајуће командне и дисциплинске мере", наводи се у
саопштењу ИДФ-а које преноси Тајмс оф Израел.

  

ИДФ наводи да су њихове трупе и припадници граничне полиције данас послати на
неколико локација у Хувари, након што су примили извештаје о "сумњивој крађи стоке
која припада израелским цивилима", и са задатком да "уклоне израелске цивиле и стоку
из села и спрече сукобе у том подручју".

  

20:09 Начелник либанске војске у Пакистану: С ким се састаје

  

Начелник либанске војске Рудолф Хајкал отпутовао је данас у званичну посету
Пакистану, где ће се састати са својим пакистанским колегом фелдмаршалом Саједом
Асимом Муниром, саопштила је либанска војска.

  

У саопштењу, које преноси Скај њуз, либанска војска наводи да је Хајкал "напустио
Либан и отишао у Исламску Републику Пакистан, на позив свог пакистанског колеге''.

  

 4 / 7



Техеран гађао америчке базе у Кувајту и Бахреину, као одговор на нападе на иранске радарске станице у Горуку и на острву Кешм, САД кажу да су „пресреле ракете“
недеља, 07 јун 2026 02:20

Либанска војска није навела разлог Хајкалове посете Исламабаду, нити колико дуго ће
он дуго остати у посети Пакистану.

  

18: 43 У израелском ваздушном нападу у Гази убијено седморо људи

  

У израелском ваздушном нападу у Гази данас је убијено најмање седам Палестинаца,
међу којима су и две жене, изјавили су палестински здравствени званичници.

  

Лекари су рекли да је у нападу, чија је мета био велики шатор у коме су се налазили
сватови у граду Гази, рањено 15 особа, међу којима има и деце.

  

Портпарол израелске војске рекао је Ројтерсу да је војска извела напад чија су мета
били "терористе".

  

18:19 Либан: 35 мртвих и 120 рањених за последња 24 сата

  

По најновијим подацима либанског министарства здравља, у последња 24 сата је у
израелским нападима погинуло 35 особа а 120 је рањено.

  

Од 2. марта, када је Израел почео са нападима на Либан, убијене су 3.593 особе а
рањено је 10.990.

  

17:40 Техеран; Израел немилице напада Либан

  

Израел убиством три припадника либанских оружаних снага показује да "има претензије
на цео Либан", изјавио је портпарол иранског министарства спољних послова, Есмаил
Багеи.
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Ово је "гнусан злочин против Либана, његове армије и суверенитета, и јасна порука
агресије којом Израел показује да не жели безбедност стабилност или просперитет у
Либану".

  

Он је оптужио Тел Авив да не разликује војнике од цивила.

  

16:40 Арагчи критиковао Ауна: Уместо Ираном, бавите се правим непријатељом
Либана

  

Ирански министар спољних послова Абас Аракчи оштро је данас критиковао изјаве
либанског председника  Жозефа Ауна
о наводном иранском утицају у Либану и позвао га да се усредсреди на правог
непријатеља Либана, а не на Иран.

  

"Спасите Либан од вашег правог непријатеља, господине председниче", саопштио је
Арагчи, коментаришући Аунове изјаве у ексклузивном интервјуу за Си-Ен-Ен, преноси
иранска телевизија ПрессТВ.

  

Он је одбацио Аунову тврдњу да Иран користи Либан као адут у преговорима са
Сједињеним Америчким Државама.

  

"Да је Либан био преговарачки адут за Иран ми бисмо давно постигли договор", поручио
је Аракчи.

  

Аун је у интервјуу упутио поруку Револуционарној гарди Ирана (ИРГЦ) рекавши да Либан
није њихова земља.

  

16:31 Заменик шефа дипломатије Ирана: ИАЕА политизује нуклеарни надзор
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Заменик иранског министра спољних послова Казем Гарибабади оптужио је данас
Међународну агенцију за атомску енергију (ИАЕА) за политизацију нуклеарног надзора,
пренели су данас арапски медији.

  

Гарибабади је изјавио да ИАЕА политизује надзор над нуклеарним програмом званичног
Техерана, оптужујући генералног директора Рафаела Гросија да превиђа америчке и
израелске нападе извођене на иранске нуклеарне објекте под заштитом, преноси Ал
Џазира.

  

"Господин Гроси говори о 'двосмислености', 'недостатку приступа' и 'губитку
континуитета знања' - али ова ситуација није настала у вакууму. Иранска нуклеарна
постројења под заштитом била су мета војних напада Сједињених Америчких Држава и
израелског режима. Гроси никада није осудио ове нападе", поручио је Гарибабади.

  

(РТ)
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